

乔新江调研出山店水库工程建设和移民安置工作时强调让移民群众

因库而安 因库而兴 因库致富

信阳消息(记者 胡瑜珊)4月13日上午,市委书记乔新江到出山店水库调研工程建设和移民安置工作。他强调,要站在讲政治的高度,加快推进移民安置点建设进度,全力服务保障好工程建设,确保按时间节点完成好移民安置工作,确保如期圆满完成工程建设任务,实现“工程建设好、移民安置好、生产发展好”的目标。

春阳暖人,平桥区孔庄安置点和浉河区游河乡三官安置点新居如画,青瓦白墙豫南风格的楼房整齐排列,环绕四周的黄色油菜花迎风摇曳,不远处是巨龙静卧般的水库大坝,可以想像,待移民人住后,这里将是怎样的一番新村美景。乔新江来到安置点,走进安置房,看户型、问工期、了解移民搬迁意愿。听说目前安置点建设进展顺利,超前于节点目标任务,且移民搬迁意愿很强,一些以前不愿搬迁的群众,在了解搬迁安置的优惠政策后,甚至主动找到地方政

府,要求搬迁,乔新江很高兴。他强调,要本着以人为本、关注民生的原则,积极稳妥、扎实有力做好移民搬迁安置工作,改善移民的生活条件,提高移民的生活质量,真正实现让移民“因库而安、因库而兴、因库致富”。

出山店水库建设现场施工正酣,机械轰鸣,车辆穿梭,建设者们正夜以继日抢工期,确保5月底前完成度汛目标。乔新江来到水库大坝南坝头主坝工程和沙河特大桥工地G312改道工程施工现场,了解工程建设情况,询问工程中是否有困难和问题。听说项目建设单位细化分解目标任务,最大限度配备机械、人力等资源,抢天夺时,倒排工期,加班加点,流水作业,全力推进工程建设,且辖区政府等相关部门对工程施工予以大力支持,加快征拆进度,提供优质服

务,没有任何理由含糊和懈怠,必须尽最大努力保证工程按时保质保量完成。

调研中,乔新江指出,出山店水库是国务院确定的172项重大水利工程之一,也是我省单体投资最大的水利工程。工程建成后,不仅将产生巨大的防洪减灾效益,还有显著的经济效益、生态效益、文化效益和社会效益。各级各部门要站在讲政治顾大局的高度,充分认识出山店水库建设的重大意义,密切配合、勇于担当、主动作为,按照时间表和路线图,全力服务保障好工程建设,确保工程早建成、早见效。要深入细致做好群众思想工作,加快推进移民安置点建设,尽可能提前移民群众返迁时间,确保安全搬迁和谐搬迁,确保移民安置工作不影响工程进度。要前瞻布局,充分考虑产业发展、生活便捷、生态保护等因素,科学规划,高标准建设完善学校、医院、道路、管网、公厕、绿化等配套,把安置点打造成城镇化示范点和

新农村提升工程,确保广大搬迁群众能够扎根新土、安居乐业。要着眼长远,通过优势资源转化、发展特色产业、给予政策扶持等措施,结合新型城镇化建设和全域旅游发展,建立增收机制,鼓励转移就业,让移民群众有稳定的就业岗位和收入来源,妥善解决好移民增收致富问题。要严格执行相关政策法规,坚持公开、公平、公正原则,处理好工程建设与保护群众利益、国家利益与个人利益、全局利益与局部利益关系,统筹兼顾,切实抓好移民维稳工作。在防护工程建设上,要紧绷安全这根弦,严格按照规范操作,严把质量关,严格按时间节点完成建设目标任务。在确保工程质量、加快工程进度的同时,要抓紧做好防汛抗灾准备,严格落实防汛度汛责任,全面落实防汛减灾措施,建立健全预警机制,宁可备而不用,不能用而无备,以高度的责任感和使命感,确保移民生命财产和库区在建工程安全。



清除“牛皮癣”

为巩固国家级卫生城市建设成果,4月11日,市工商局浉河分局开展以“弘扬志愿服务精神,巩固国家卫生城市”为主题的街道大清扫志愿活动。图为志愿者在街头清除小广告。
徐飞摄



加大力度 加强督查

市安全监管局做好“茶文化节”安全保障工作

信阳消息(高雅蕾)昨日,笔者从市安全监管局了解到,为保障信阳市第25届茶文化节期间全市的安全、稳定,该局精心组织,加大监管力度,落实安全责任,做好应急管理,加强事故防范,促进安全生产各项措施落实到位,确保茶文化节顺利召开。

该局召开专题会议对茶文化节期间的安全保障工作进行研究部署,明确工作目标,细化工作责任,明确要求,任务到人,确保安全生产各项措施落实到位。

同时该局加强对重点单位、重点部位和行业的监管工作,督促检查安全责任制的落实情况。发挥综

合监管的指导、协调、监督职能,督促消防、公安、工商、旅游、质检等职能部门,分组、分片开展安全生产大检查活动,进一步加大旅游景区、宾馆饭店、演出场馆、人员密集场所等重点领域的安全检查,强调各部门各企业落实安全责任,确保茶文化节期间各项活动的安全。

并且该局认真细致地开展安全督查检查工作,进行全方位安全检查,确保安全隐患不留死角。对发现的隐患立即进行整改,同时告知需要注意的安全要求和注意事项,预防各类事故发生。截至目前已实施检查8人次,目前各项检查工作正在有条不紊地进行。



关于开展爱国卫生大扫除活动的通知

为深入贯彻第25届茶文化节动员大会精神,全力营造“文明、卫生、和谐”的节日氛围,经研究决定,从4月9日起在中心城区开展爱国卫生大扫除活动。现将相关事项通知如下:

一、主要任务

- 1.清除垃圾死角,生活垃圾日产日清。
- 2.垃圾容器全面冲洗干净,及时更换破旧、增添新的垃圾容器。
- 3.墙体立面上的小广告(牛皮癣)一律铲除。
- 4.全面清理绿化带内垃圾。
- 5.宣传栏、健康教育栏、公交站牌棚、警亭、隔离栏、定点早餐屋等一律擦洗干净。

6.病媒生物消杀药物投放到位,毒饵站布置到位,禁烟标识张贴到位。

7.清除所有违章搭建、乱堆乱摆、乱停乱放、乱拉乱挂等。

8.清除院内、院外及沿路的盆盆罐罐内的小型积水。

9.劝阻租赁单位房屋的经营户不得出店经营、占道经营,劝阻所包道路上店面经营户不得出店经营、占道经营,劝阻所包道路上的流动摊贩不得占道经营,引导所包道路上的车辆停放在指定位置等。

二、具体要求

1.各区、各管理区要组织做好辖区的卫生大扫除。

2.市直单位要组织做好本机关单位、直属机构、家属院(院内院外)、所包的道路和市场、所联系的社区等责任区的卫生大扫除。

3.市级领导要到所包道路和市场、所联系的办事处指导、督促、检查卫生大扫除工作。

4.各区、各辖区、各单位的主要领导务必要带头参加。

5.市食品药品监督管理局、市城管综合执法局、市卫计委、市住建局、市房产管理中心等11个专项行动领导小组和9项攻坚行动领导小组的牵头单位,要牵头组织所负责领域的卫生大扫除活动,要组织人

员对此次活动开展情况进行检查、督促和指导。

6.市指挥部办公室业务督查组要到各辖区、各单位督查此次卫生大扫除活动情况,并予以通报。

7.市指挥部宣传组要组织各新闻媒体及时跟踪、宣传报道卫生大扫除活动开展情况,对组织不力、工作滞后、垃圾未能有效清除的及时曝光。

8.大扫除活动期间要排好值班表,明确专人蹲守,防止卫生扫除后出现反弹。

信阳市国家卫生城市建设工作指挥部办公室

2017年4月7日